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Tisztelt Közgyíílés!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a ZMJVK 147/2013. (VII.18.) sz. határozatának
megfelelően 2013. július 22.-én pályázatot nyújtott be az Uj Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív
Program KEOP- 1.1.1/C/l 3 kódszámú „Települési szilárd hulladék-gazdálkodási rendszerek
eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” című konstrukciój ára „Zalaegerszeg Megyei
Jogú Város települési szilárd Ii ulladék-gazdálkodási rendszerének eszközpark fejlesztése” címmel, mely
támogatásban részesült. A vonatkozó KEOP-1.1.1!C!13-2013-0016 számú támogatási szerződés 2014.
március 24. napján aláírásra került.

A projekt nettó összköltsége 259.900 e Ft, a támogatás mértéke a projekt elszámolható összköltségének 95
%-a, de legfeljebb 246.905 e Ft.

A projekt keretében az alábbi eszközök kerülnek beszerzésre:
— 1 db tömörítő lapos és 1 db forgódobos hulladékgyűjtő jármű, 1 db kétkaros konténerszállító

jármű,10 db mérlegelő adapter,
— 450 db 120 l-es, valamint 450 db 240 l-es hulladékgyűjtő edény és 60 db hulladékgyűjtő konténer,
— 19 db GPS fedélzeti egység és egyéb kiegészítő eszközök.

A közbeszerzési eljárás előkészítés alatt áll, a beszerzést követően az eszközök az önkormányzat
tulajdonába kerülnek, melyek becsült költsége mindösszesen nettó 236 250 e Ft.

A projekt költségvetéséből az általános forgalmi adó nem elszámolható költségnek minősül, ezért erre
támogatást nem nyújt a támogató szervezet. Azonban, ha az eszközöket az Önkormányzat ellenérték
fejében hasznosítja, az előzetesen felszámított AFA a beruházás során levonható lesz, így azt az
Onkormányzatnak csak megelőlegezni szükséges.

A projekthez kapcsolódóan kifizetések jelenleg is vannak (megvalósíthatósági tanulmány, közbeszerzési
szakértő díja), melyekhez kapcsolódóan az önkormányzatnak az AFA összegét be kell fizetnie. Ahhoz,
hogy az önkormányzat az AFA összegét levonhassa, a beszerzésre kerülő eszközök hasznosítására
előszerződést kell kötni. A végleges bérleti szerződésben elő kell írni díj fizetést, amelynek összegéről, az
eszközök beszerzését követően, a közgyűlés dönt. A bérlő által a tulajdonosnak fizetett díj csak az
eszközök pótlására használható fel.

A Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést a közgyűlés
44/2014. (IV.17.) számú határozatával hagyta jóvá, ennek megfelelően 2014. július 01. napjától
Zalaegerszeg közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatói feladatokat a Zalai
Közszolgáltató Nonprofit Kft. látja el. A nonprofit Kit kérte az eszközök versenyeztetés nélküli
használatba adását a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátása céljából.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. (16) — (17) bekezdése kimondja, hogy
„(16) Törvényben, valamint helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tekintetében törvényben
vagy helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyont hasznosítani- ha
törvény kivételt nem tesz — csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő
részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet.
(17) Mellőzhető a versenyeztetés abban az esetben, ha a hasznosítás
b.) jogszabályban előírt állami vagy önkormányzati feladatot ellátó gazdálkodó szervezet
javára történik.”

Az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás és vagyonhasznosítás szabályairól szóló 4/2013.
(11.08.) önkormányzati rendelet 2. (3) bekezdése kimondja, hogy a „hasznosítás az önkormányzati vagyon
birtoklásának, használatának, hasznok szedése jogának bármely — a tulajdonjog átruházását nem
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eredményező — jogcímen történő átengedése, ide nem értve a vagyonkezelésbe adást, valamint a
haszonélvezeti jog alapítását.”

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 19. pontja
alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi
önkormányzati feladat a hulladékgazdálkodás.

Fent leírtak alapján javasolom, hogy a „Zalaegerszeg Megyei Jogú Város települési szilárd hulladék-
gazdálkodási rendszerének eszközpark fejlesztése” című, KEOP-1. 1. 1/C/13-2013-OO1 6 kódszámú
pályázat keretében beszerzésre kerülő eszközök a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kf. javára
versenyeztetési eljárás nélkül kerüljenek bérbe adásra. Az előszerződés keretében rögzítésre kerül, hogy az
eszközök beszerzését követően az önkormányzat és a Nonprofit Kit bérleti szerződést köt 2015. 06. 30.
napjáig, azzal, hogy a bérleti szerződés a közszolgáltatási szerződés meghosszabbítása esetén azzal
megegyező időtartamra szintén meghosszabbítható. Az eszközöket elidegenítési és terhelési tilalom terheli
a pályázatban foglalt feltételeknek megfelelően. A bérleti díj a végleges bérleti szerződésben kerül
meghatározásra.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 93/2014. sz. határozatával, 8 igen
egyhangú szavazással - jogi szempontból — tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

A Városfejlesztési, Üzemeltetési és Tervezési Bizottság 68/20 14. számú határozatával az előterjesztést
egyhangúlag -8 igen szavazat — támogatta.

A Gazdasági Bizottság 89/2014. számú határozatával az előterjesztést 10 igen, egyhangú szavazattal
közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

A Pénzügyi Bizottság 42/2014. számú határozatával az előterjesztést 8 igen, egyhangú szavazással
közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kit részére versenyeztetési eljárás nélküli
vagyonhasznosításhoz és az előszerződés megkötéséhez szükséges határozatot meghozni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Zalaegerszeg Megyei Jogú Város települési szilárd
hulladék-gazdálkodási rendszerének eszközpark fejlesztése” című, KEOP-1.1.1/C/13-2013-0016 számú
projekt keretében beszerzésre kerülő

— 1 db tömörítő lapos és 1 db forgódobos hulladékgyűjtő jármű, 1 db kétkaros konténerszállító
jármű, 10 db mérlegelő adapter,

— 450 db 120 l-es, valamint 450 db 240 l-es hulladékgyűjtő edény ás 60 db hulladékgyűjtő konténer,
— 19 db GPS fedélzeti egység ás egyéb kiegészítő eszköz bérbeadására

versenyeztetési eljárás nélkül a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel (8900 Zalaegerszeg, Gasparich u.
26.) előszerződést köt.
Az eszközök beszerzését követően az önkormányzat és a Nonprofit Kit, az előszerződésben foglalt
feltételekkel, bérleti szerződést köt — a támogató előzetes jóváhagyását követően - 2015. 06. 30. napjáig,
azzal, hogy a bérleti szerződés a közszolgáltatási szerződés meghosszabbítása esetén azzal megegyező
időtartamra szintén meghosszabbítható. Az eszközöket elidegenítési és terhelési tilalom terheli a
pályázatban foglalt feltételeknek megfelelően.
A közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy az eszközök használata az alvállalkozó részére átengedésre kerüljön.
A bérleti díj, az eszközök beszerzését követően, a végleges bérleti szerződésben kerül meghatározásra.

J:\KOZOS\DELTA\MUSZAIUOSZT\GGabi\Előteijesztések\20 1 4\KEOP 111 eszközök hasznosítása.doc



4

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az előszerződés aláírására.
A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az eszközök beszerzését követően a végleges bérleti szerződést
terjessze a közgyűlés elé.

Határidő: az előszerződés megkötésére: 2014. július 30.
az előterjesztés elkészítésére: az eszközök beszerzését követő közgyűlés

_______

Gyutai Csaba polgármester

Zalaegerszeg, 2014. június 10.

Felelős:

Jf\KOZOS\DELTA\MUSZAKIOSZT\GGabi\Elöterjesztések\2014\KEOP 111 eszközök hasznosítása.doc


